

# **Deputatul PSD, Daniel Georgescu implicat în adoptarea Codului de urbanism și reciclarea deșeurilor care apasă pe bugetele locale**

16 februarie 2025 9:53



***Fost primar al localității Limanu, Daniel Gheorghe Georgescu, este de puțin timp parlamentar, fiind ales în Circumscripția electorală nr. 14. Este membru în două comisii, respectiv Comisia de Administrație Publică și Comisia de Mediu din cadrul Camerei Deputaților.***

Comisia de Administrație Publică se întrunește săptămânal, în zilele de luni începând cu ora 17.00, iar Comisia de Mediu dezbate inițiative legislative în fiecare marți de la orele 12.00.

Potrivit deputatului, luni, 17 februarie la ora 12.00 , va

avea loc o dezbatere publică la Comisia de Mediu, extrem de importantă pentru Primării care vizează gestionarea și reciclarea deșeurilor menajere.

Potrivit parlamentarului Daniel Gheorghe Georgescu acest subiect este nu doar urgent și actual, ci și salvator pentru multe UAT-uri care, anual, sunt nevoite să achite amenzi usturătoare primite de la Garda de Mediu, sancțiuni care destabilizează bugetele locale, tocmai din cauza cuantumului ridicat.

„Potrivit legislației actuale, un procent din deșeurile colectate trebuie separate și reciclate. Societățile care strâng gunoaiele informează Primăriile că deșeurile colectate nu pot fi recuperate și, astfel, facturează întreaga cantitate de gunoi colectată. Primăriile plătesc nu doar ridicarea și transportul acestora, ci și depozitarea, ajungându-se, în final, la prețuri mari, de aici și tarifele cu care multe persoane nu sunt de acord. Societățile, a căror activitate nu poate fi controlată de către Primării, vin cu diferite pretexte, spun că deșeurile ridicate nu se pot recicla, că sunt dezintegrate, iar după ce le colectează și, evident, reciclează, le vând, obținând, astfel, venituri duble, pentru ambele activități.

La fiecare sfârșit de an însă, Agenția de Mediu sancționează Primăriile în urma raportărilor pe care le fac în ceea ce privește gradul de recoltare al deșeurilor și pentru că procentul de reciclare este nesemnificativ, sunt aplicate amenzi foarte mari, 80 lei pentru fiecare tonă, ajungându-se la sancțiuni totale de 80.000 lei, cum a plătit mereu Primăria Limanu! Iată, că această dezbatere programată pentru mâine va încerca să rezolve această problemă.

Un alt proiect, de asemenea, important va fi adus în discuție la Comisia de Administrație Publică și vizează aprobarea unui Cod de amenajare a teritoriului, urbanism și construcții, prescurtat CATUC. Mai precis, noul Cod reunește trei legi în

domeniu, respectiv: Legea nr. 10/1995, privind calitatea în construcții, Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții și Legea nr. 360/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul”.

Timpul alocat Parlamentului României de către proaspătul deputat este de luni până joi, finele săptămânii fiind rezervat pentru audiențe și primirea solicitărilor de la cetățeni și agenți economici, doleanțe care să prindă contur sub forma unor inițiative legislative.

Astfel, de joi până sâmbătă deputatul Daniel Gheorghe Georgescu își desfășoară activitatea la cabinetul de parlamentar deschis, recent, la Mangalia, la parterul clădiri IGAF din Piața Republicii.